
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αφίχθη στη Ρωσία αντιπροσωπεία καθηγουμένων και
οικιστών ιερών μονών της Αιγύπτου 

Στις 21 Αυγούστου 2023 αφίχθη στη Μόσχα με πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη της Κοπτικής Εκκλησίας
Θεοδώρου Β΄ αντιπροσωπεία καθηγουμένων και οικιστών ιερών μονών της Αιγύπτου με σκοπό να
προσκυνήσουν ιερές μονές της Ρωσίας. 

Το ταξίδι πραγματοποιείται στο πλαίσιο της ανάπτυξης του διαλόγου μεταξύ της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Κοπτικής Εκκλησίας, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της αρμόδιας
Επιτροπής για τον Διαχριστιανικό Διάλογο και εντάσσεται στο πρόγραμμα αμοιβαίων επισκέψεων
εκπροσώπων του ρωσικού και του αιγυπτιακού μοναχισμού, το οποίο υλοποιείται τα τελευταία
χρόνια. 



 Στον διεθνή αερολιμένα «Ντομοντιέντοβο» τους προσκεκλημένους υποδέχθηκαν ο βικάριος του
Πατριάρχη Μόσχας και καθηγούμενος της ιεράς σταυροπηγιακής ανδρώας μονής της Αγίας
Αικατερίνης επίσκοπος Βίντνοε Τύχων, ο γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί διαχριστιανικών υποθέσεων ιερομόναχος Στέφανος
Ιγκούμνοφ, ο εκπρόσωπος της Κοπτικής Εκκλησίας στη Ρωσία ιερομόναχος Νταούντ ελ Άντονι κ.ά. 

Το πρόγραμμα της αποστολής άρχισε με τη μετάβαση στην ιερά σταυροπηγιακή γυναικεία μονή
της Αγίας Σκέπης της Παναγίας, η οποία κατέστη και τόπος φιλοξενίας της αντιπροσωπείας κατά
την παραμονή της στη Μόσχα. Εκ μέρους της καθηγουμένης της μονής μοναχής Θεοφανίας
Μίσκινα προς τιμήν της αντιπροσωπείας παρατέθηκε εορταστική δεξίωση. Με ευλογία του
Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας τους εκπροσώπους του κοπτικού μοναχισμού
καλωσόρισαν ο βικάριος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών καθηγούμενος της ιεράς
μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Αλέξιος, η καθηγουμένη της ιεράς
σταυροπηγιακής γυναικείας μονής της Συλλήψεως της Αγίας Άννης Μόσχας μοναχή Ιουλιανία
Καλέντα και η καθηγουμένη της ιεράς γυναικείας μονής Αγίων Μάρθας και Μαρίας Μόσχας μοναχή
Ελισάβετ Ποζντνιακόβα. 

Η αντιπροσωπεία θα παραμένει εντός των ορίων της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας έως τις 27
Αυγούστου. Στο πλαίσιο της επισκέψεως προγραμματίζεται η μετάβαση στα ιερά προσκυνήματα και
ιστορικά πολιτιστικά αξιοθέατα της Μόσχας, της περιφέρειας περιχώρων Μόσχας και της
περιοχής Γιαροσλάβλ και Ροστόφ. 

   

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90642/
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